Bilandské penize

Kl Doplii tabulku.

- TErn

obvod

obsah

:': 2 a se pripravovala do & 2la, 7e se bude hrat s danymi

mohla zeptat. Kazdou
~ Obsahje3. SR Jetosestihelnik.
Obvod je 8. Je to stfih
_pro jevisté.
D \_/
Je to obdélnik. I Obvod je vice

00 — TP -
| Obsah je sudé gislo. 14 Vice nez 6 vrchold.

B Vypoditej.
43+15-27=_ 61+23 -12=__ 75+19- 4=__
43 -27+4+15=_—_ 61 -12+23=__ 75- 4+19=__
W43 154+27=__ 61-23+12=__ 75-19+ 4=___
43427 -15=__ 61+12-23=__ 75+ 4-19=__
@ Dopli obé chybéjici ,slova”: ABBA, BABA, BBAA,BAAB, _____, .

Meéfime vyiku a rozpéti 2akis a vysledky zapiteme do tabulky.

Propedeutika dvojkové soustavy

El © Vv pohadkové zemi zvané BILAND maji
4 rizné mince. Nazyvaji je A-gros, B-gros,
C-gro3 a D-gros. Pfitom B-gro$ je totéZ jako
2 A-grose, C-gros jako 2 B-grose a D-gros
jako 2 C-grose. V BILANDU stoji zmrzlina
11 A-grosa a kornout 14 A-grosa. Patrik si
koupil zmrzlinu a platil 4 mincemi. Kterymi?
Sabina si koupila kornout a platila
7 mincemi. Jak platila Sabina?

Bydlime na 3. podiazi. Jana bydli pod nami, Zuzka nad nami
a Martina nad Zuzkou. My bydlime uprostfed mezi Janou

a Zuzkou. Zuzka bydli uprostfed mezi nami a Martinou.
Martina bydli 6 podlazi nad Janou.

Jana bydli na —__ podlazi. Zuzka bydli na — podlazi.
Martina bydli na ___ podlazi.

{®) Obdélnik se skiada z 8 kachliks. Vybarvi modfe polovinu obdélniku, Eervené
&tvrtinu. Nevybarvena zastala obdélniku.

2 Kieré zvititko se uknjvé za maskou?
3 Hiedsme vice fegeni.
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